Press Release



2023年10月18日

ロングセラーの「インフィニティサイドゴアブーツ」が今季リニューアル! 蓄熱性のあったか素材を使用し、よりすっきりしたシルエットに進化した 「サイドゴアアンクルブーツ」が新登場!

外反母趾にもやさしい婦人靴を製造販売する、株式会社 fitfit (本社:東京都世田谷区、代表取締役:林恵子) は、あたたかく快適な履き心地と、足がきれいにみえるすっきりしたデザインにこだわった「サイドゴアアンクルブーツ」を 10 月 18 日 (水) に発売いたします。



当社は、「紐やファスナーがついていないので脱ぎ履きがしやすい」「長時間歩いてもつかれにくい」と人気のロングセラー「インフィニティサイドゴアブーツ」をより快適でおしゃれに履いていただきたいとの思いから、コーディネートに合わせやすい丈感や、足がきれいに見えるサイドゴアの形、足元を寒さから防ぐ蓄熱素材の使用等にこだわり、今季リニューアルいたしました。シンプルなデザインでどんなコーディネートにも合わせやすく、オフィスシーンからお出かけシーンまで幅広くお使いいただけます。

■「サイドゴアアンクルブーツ」の商品特長

- 1. ソールは屈曲性、クッション性、グリップ性に優れた軽量ラバー素材を採用することで、歩きやすく快適な歩行をサポートします。
- 2. かかと部分の接地面を広くとり、アウトソールを足裏のアーチとかかと部分にフィットしやすい立体形状にすることで、足の横ブレを軽減し安定感のある履き心地を実現しています。
- 3. インソールは足をしっかり支えへたりにくい EVA 素材と足あたりの良いウレタンスポンジ素材、蓄熱性のあるあったか素材の 3 層構造設計。これからの季節の寒さからやさしく足を守ります。
- 4. 伸縮性のあるサイドゴアがサポートし、立ったままスッと履けてパッと脱げるなど脱ぎ履きがしやすい仕様です。
- 5. トウ先はほっそり見えが叶うエッグトウと縦長のサイドゴアデザインを取り入れることで、足がきれいにすっきり見える視覚効果が期待できます。またどんなコーディネートにも合わせやすい筒丈にこだわり、従来のものよりも少し長めに設定しております。
- 6. カラーは、汎用性の高いスムースレザーのグレージュ、オーク、ブラックと、トレンドカラーで差し色に使えるスエードレザーのイエロー、レッドの全 5 色展開です。

















●商品仕様

商品名	サイドゴアアンクルブーツ
カラー	グレージュ、イエロー、レッド、オーク、ブラック (上記画像の左からのカラー名順で記載)
サイズ	22.0cm~25.5cm:オーク、ブラック、22.0cm~25.0cm:グレージュ 22.5cm~24.5cm:イエロー、レッド

アッパー素材	牛革:グレージュ、オーク、ブラック
	山羊革:イエロー、レッド
ヒール高	5cm
靴幅	3E
価格	20,790 円(税込)
発売日	2023年10月18日(水)
	※レッドのみ 11 月 30 日(木)発売予定
取扱店舗	当社直営 51 店舗、fitfit オフィシャルサイト(<u>https://fitfit.jp/</u>)、インターネット通販など ※イエロー、レッドのみ一部店舗展開

●株式会社 fitfit について

「外反母趾の足でも痛みを感じにくく、思い切りオシャレを楽しめる靴」を目指して、2011年に 創業しました。女性を「足元から元気にする」ブランドとして、多くの女性に支持されていま す。

一人ひとりの女性が足にぴったりフィットする靴で、前を向いて自分らしく人生を歩き続けてほ しい一その願いをブランドテーマ「歩け歩けわたし」に込め、「ファッションと機能の両軸」を大 切にした靴づくりを進めています。

詳しくは fitfit コーポレートサイトまで https://corp.fitfit.jp/

※「fitfit」「歩け歩けわたし」は(株)fitfit の登録商標です

*本プレスリリース記載の情報は発表日現在の情報で、その後予告なしに変更されることがあります。あらかじめご了承ください。

本件に関するお問い合わせ先

【お客様】

fitfit 店舗カスタマーサービスセンター 0120-064821(無料) 携帯・IP 電話 0570-064821 (有料) ※営業時間 平日 10:00~18:00

【報道関係者】

株式会社 fitfit マーケティング部 玉田 TEL: 03-5491-8360 FAX: 03-5491-8361

email: fitfit_pr@ml.fitfit.co.jp